



中華人民共和國香港特別行政區  
Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China



元朗區議會 YUEN LONG DISTRICT COUNCIL

李啟立 議員 LI Kai-lap Riben

致：集體運輸服務工作小組 劉桂容主席

由：李啟立 馬淑燕 林偉明 賴玟均 湯德駿 林慧明 司徒駿軒

### 建議加強十八鄉路早上繁忙時間的公共交通接駁服務，增設特別班次

隨著元朗人口不斷增加，十八鄉路一帶的屋苑居民中，有相當比例需跨區工作，因此連接對外交通樞紐的需求愈發迫切。我們希望政府能盡快完善交通配套。

近期，我們收到不少來自元朗公園南、北路至十八鄉路一帶包括御豪山莊、藝典居、溱柏、溱頤、翹翠峰、馬田村、青年綠洲、蝶翠峰及譽 88 等居民的反映，表示早上乘搭巴士接駁港鐵的困難。根據 68E 及 68F 的班次安排，早上繁忙時間的發車間隔為每 20 至 30 分鐘一班，與該路段其他特別班次如 968 和 268C（每 6 至 15 分鐘一班）的服務相比，顯得較為疏落。

為了更有效疏導早上高峰時段居民前往交通樞紐轉乘港鐵或其他交通工具，我們提出以下建議：

1. 短期措施：優化相關路線的發車間隔，確保居民在不同時段能夠方便乘搭。
2. 增設特別班次：增設 68E 路線通往青衣的特別巴士，並加密通往不同區域的服務。
3. 長期規劃：考慮到相關位置有不少公營房屋即將落成，人口持續增加，應加密班次，以便居民更便捷地使用公共交通。

本人與上列議員希望貴署能與公共運輸營運商研究並落實推行，這將有助於縮短居民的通勤時間，提升出行效率。

聯絡人：李啟立  
聯絡電話：52666812  
2024-10-09